0« UNPROFESOR

SOLUCIONES

VIDEO: RESOLUCION DE ECUACIONES IRRACIONALES

1. Resuelve las siguientes ecuaciones irracionales

1) x=25 x=36

2)x:1%

3)x=4
4)x:9,x:%
5)x=16
—2
6) X = 9
7)x=4,x=0

X=2

8)x=2
9)x=-3, x=-14
10)x=1 x=4
1) x=0,x=3
12) x=5
13) x =5, x=1

14) x =%

2. Las soluciones de las siguientes ecuaciones son:

a) V2x—1+x+4 =6

1) x =221

@x=5

3)x=5 x=221
4) A solucién

c) vBx+4 —1=2x

4) A solucién

b) V2x—-3 +x+7 =4

1)x:%,x:2
@x=2
3)x:—%, X=2

4) A solucion

d) VX+5+4=x+3

Dx=4x=-1

@x:4

3)x=-1
4) A solucién
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